

## Caractéristiques:

Couleur fleur :

Type de sol:

Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): aucune
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil

Silhouette : Non précisé



# Laitue 'Batavia Rouge Carmen'

-> Accéder à la fiche de Laitue 'Batavia Rouge Carmen' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : Laitue 'Batavia Rouge Carmen'

Famille: Asteraceae

#### Description de Laitue 'Batavia Rouge Carmen'

Vari?t? de r?f?rence de toutes saisons.

Feuilles finement cloqu?es, brillantes et ?paisses formant une pomme volumineuse.

Adapt?e pour l?abri et le plein champ.

R?colte: Environ 2 mois apr?s plantation en automne et 3 mois en hiver

Les laitues seront disponibles de d?but mars ? fin octobre.

Entretien de Laitue 'Batavia Rouge Carmen'

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de Laitue 'Batavia Rouge Carmen'

Type de sol de Laitue 'Batavia Rouge Carmen'

### **PARTICULARITÉ**

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr